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MODE D’EMPLOI / GEBRUIKSAANWIJZING / OPERATION MODE / EMPLEQ

Bouton de réglage
de la durée totale

Knop om de totale duur van werking te regelen
Boton para determinar la duracion total de funcionamiento
Time set button

Bouton de réglage
du temps de diffusion

Knop om de verstuivingsduur te regelen
Boton para determinar la duracion de difusion
Interval mist spray on time option button

Diffuseur
Verstuiver
Difusor

Main body

FR

1 Pour allumer le diffuseur, appuyer sur le
bouton “POWER”. Par défaut, I'option
« TIMING » est programmée en mode
« ON » sans durée de fonctionnement
prédéfinie. Les options « ON TIMER » et
« OFF TIMER » sont programmées pour une
durée de 5 secondes. Il est possible de
modifier cette programmation.

2 Appuyer sur le bouton “TIMING” afin
de déterminer la durée totale de
fonctionnement de I'appareil (30/60/120
minutes). La lumiére bleue indique ainsi
le temps de fonctionnement avant I'arrét
automatique de I'appareil.

3 Pour déterminer la durée de diffusion
(5/10/30/60 secondes), appuyer sur le
bouton “ON TIMER”. La lumiére bleue
indique la durée de diffusion entre chaque
intervalle d’interruption.

4 Pour déterminer la durée d’interruption
entre chaque diffusion, appuyer sur le
bouton “OFF TIMER”. La lumiére bleue
indique le temps d’interruption entre chaque
diffusion.

Bouton de réglage
du temps d’interruption

Knop om de duur van de onderbreking te regelen
Botdn para determinar la duracion de interrupcion
Interval mist spray off time option button

Bouton Marche/Arrét
Aan/Uit-knop

Boton de marcha y de paro

On/off switch

Cheminée de diffusion
Verstuivingsopening
°e Abertura de difusion
®oe,, oo Mist outlet

/_ Verstuivingskop

-1 Cabezal de difusion
Mist spray head

Flacon
L — d’huile essentielle

Flesje etherische olie
Botella de aceite esencial
Essential oil bottle

NL

Bloc diffuseur ~*** e ee. o

1 Druk op de knop ‘POWER’ om het toestel aan te zetten.
De optie « TIMING » is standaard ingesteld op de
« ON » modus zonder dat de duur van werking vooraf is
bepaald. De opties « ON TIMER » en « OFF TIMER » zijn
geprogrammeerd voor een duur van 5 seconden. U kan die
programmering wijzigen.

2 Druk op de knop ‘TIMING’ om de totale duur van het toestel
(30/60/120 minuten) te wijzigen. Het blauwe lampje geeft
de duur van werking aan voor het toestel automatisch
stopt.

3 Druk op de knop ‘ON TIMER’ om de duur van verstuiving
(5/10/30/60 seconden) te bepalen. Het blauwe lampje
geeft de verstuivingsduur tussen elke onderbreking aan.

4 Druk op de knop ‘OFF TIMER’ om de duur van de
onderbreking tussen elke verstuiving te bepalen. Het
blauwe lampje geeft de duur van de onderbreking aan
tussen elke verstuiving.

UK

1 Press the POWER button to switch on the machine.

2 Press the TIMING button to option the running time
(on/30/60/120 minutes), the blue indicates light on. It's the
running time of the machine.
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3 Press the ON TIMER button to option the mist spray on time

(5/10/30/60 seconds), the blue indicates light on. It's the
interval mist spray on time.

Press the OFF TIMER button to option the off time
(5/10/30/60 seconds), the blue indicates light on. It's the
interval mist spray off time.

1 Apriete el boton ‘POWER’ para encender el difusor. La

opcion « TIMING » esta normalmente programada en modo
« ON » sin duracion de funcionamiento predeterminada.
Las opciones « ON TIMER » y « OFF TIMER » estan
programadas para una duracion de 5 segundos. Se puede
cambiar esta programacion.

2 Apriete el boton ‘TIMING’ para determinar la duracion total

de funcionamiento del aparato (30/60/120 minutos). La
lampara azul indica el tiempo de funcionamiento antes de
que el aparato se pare automaticamente.

3 Apriete el boton ‘ON TIMER’ para determinar la duracion de

difusion (5/10/30/60 segundos). La lampara azul indica la
duracion de difusion entre cada interrupcion.

4 Apriete el boton ‘OFF TIMER’ para determinar la duracion

de interrupcion entre cada difusion. La lampara azul indica
el tiempo de interrupcion entre cada difusion.



NOTICE D’UTILISATION / BIJSLUITER / INSTRUCTION FOR USE / PROSPECTO

®
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FR / Visser le flacon d’huile essentielle dans la partie

inférieure du bloc diffuseur.

NL / Schroef het flesje etherische olie onderaan in de
verstuivingskop.

UK / Put the essential oil bottle mounted in the mist
spray head.

ES / Fije la botella de aceite esencial en la parte
interior del cabezal de difusion.
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FR / Introduire le bloc diffuseur avec son flacon
d’huile essentielle dans le diffuseur et le pousser vers
le haut jusqu’a ce qu’il soit bloqué. (Attention, pour
éviter tout risque de fuite, ne pas monter le flacon
d’huile essentielle a I'envers et ne pas l'incliner. Veiller
a ce que le joint a I'intérieur du bloc diffuseur soit
bien en place.)

NL / Steek de verstuivingskop met het flesje ethe-
rische olie in de verstuiver en duw het naar boven
totdat hij volledig vastzit. (Opgelet: steek het flesje
etherische olie niet omgekeerd in de verstuivingskop
en hou het niet schuin om elk risico op een lek te
vermijden. Zorg ervoor dat de afdichtingsring in de
verstuivingskop goed op zijn plaats zit.)

UK / Put the essential oil bottle mist spray head
vertically mounted in the main body. (do not tilt the
essential oil bottle or mounted it upside down, in case
of the essential oil flow out).

ES / Coloque el cabezal de difusion con la botella de
aceite esencial en el difusor y empuje hacia arriba
hasta que quede bloqueada. (Cuidado: no monte la
botella de aceite esencial boca abajo y no la incline
para evitar fugas. Procure que la junta en el cabezal
de difusion esté en su sitio.)

Spécifications / Specificaties / Input / Especificaciones:

Voltage en entrée de I'adaptateur / Ingangsspanning adapter / Input
Voltaje a la entrada del adaptador: AC 100-240 V 50/60 Hz

Voltage en sortie de I'adaptateur / Uitgangsspanning adapter / Output /
Voltaje a la salida del adaptador: DC 5V 1 A
Dimensions / Afmetingen / Dimensiones / Size : 88 x 132 mm
Poids / Gewicht / Weight / Peso: 400 g

Longueur du fil d’alimentation / Lengte voedingskabel / Length of power
line / Longitud del cable de alimentacion: 100 cm

Surface de diffusion / Verstuivingsoppervlakte / Spread area
Surficie de difusion: 100 m?2

Matiére / Materiaal / Raw material / Material: Aluminium
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FR / Connecter le cable USB au diffuseur ainsi qu'a
I’adaptateur et le brancher a une prise d’alimentation
électrique.

NL / Sluit de USB-kabel en de adapter aan op de
verstuiver en steek de stekker in een stopcontact.

UK / Plug the mini usb of the ac adapter into the mini
usb interface on the diffuser, then plug the ac adapter
into the power socket.

ES / Conecte el cable USB al difusor y al adaptador y
enchufe el aparato.
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Nom / Naam / Name / Apellido:

BON DE GARANTIE
GUARANTEE / GARANTIEBON / VALE DE GARANTIA

FR / Votre diffuseur est garanti 12 mois contre défaut de fabrication
du systeme électrique. Pour bénéficier de la garantie, le présent bon
doit comporter la date d’achat et le cachet du vendeur. La garantie
ne couvre pas les détériorations résultant d’'une mauvaise utilisation,
d’une chute, de démontage ou de réparation par des personnes non-
autorisées. Une réparation ou un échange standard effectué pendant
la garantie n’affecte pas la date d’expiration de cette garantie.

NL / Uw verstuiver is 12 maaden gewaarborgd tegen
fabricagefouten van het elektrische systeem. Om de garantie te
kunnen genieten, moet deze bon voorzien zijn van de aankoopdatum
en de stempel van de verkoper. De garantie dekt geen schade die
voortvloeit uit een verkeerd gebruik, een val, de demongage of de
reparatie door niet geautoriseerde personen. Een reparatie of een
standaarduitwisseling die plaatsvindt tijdens de garantie heeft geen

invioed op de einddatum van deze garantie.

GB / Your diffuser is guaranteed 12 months against manufacturing
defect of the electric system. To take advantage of the guarantee,
the present item must contain the date of purchase and the retailer’s
stamp. The guarantee does not cover deterioration resulting from a
misuse, a fall, disassembling or repair by unauthorized persons. A
repair or a standard replacement carried out during the guarantee
does not affect the expiry date of this guarantee.

ES / difusor esta garantizado 12 meses contra los defectos de
fabricacion de la bomba eléctrica del difusor. Para beneciarse de la
garantia, el presente vale debe llevar la fecha de compra y el sello
del vendedor. La garantia no cubre los deterioros que resultasen de
una mala utilizacion, de una caida, del desmontaje o reparacion por
personas no autorizadas. Una reparacion o un intercambio estandar
efectuado durante la garantia no modica la fecha de expiracion de
esta garantia.

A conserver soigneusement, et a retourner avec votre diffuseur,
en cas de panne a:

Zorgvuldig te bewaren en samen met uw verstuiver terug te
sturen in geval van panne naar:

Keep carefully, and return with your di-ffuser, in the event of
failure to:

Consérvese cuidadosamente, y envielo con su difusor, en caso
de averia a:

Date d’achat / Aankoop datum / Date of purchase /
Fecha de compra:

Cachet du revendeur / Stempel van de verkoper /
Retailer’s stamp / Sello del minorista :




